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Vážení spoluobčané,  

téměř po 14 měsících byla ukončena minulý týden uzavírka necelého 

kilometru silnice III-29817 do Holic. Po celou dobu jsme využívali 

objízdné trasy po frekventovaných komunikacích I-36 (přivaděč) nebo 

po I-35 a jsem velmi rád, že v souvislosti se stavbou nedošlo k žádným 

nepříjemným událostem.  

Samostatnou kapitolou bylo rozhodnutí odboru dopravy krajského 

úřadu Pardubického kraje bez předchozího projednání o neobsluhování 

dvou zastávek (OÚ a Kladno) veřejnou autobusovou dopravou. I přes 

snahu obce, obecního úřadu, a především samotných občanů nedošlo 

ke změně tohoto nepochopitelného, bezohledného a šikanózního 

rozhodnutí příslušných úředníků. Proto všem uživatelům autobusové 

dopravy je alespoň z naší strany určena za shovívavost a trpělivost 

dodatečná omluva.  

V příštích pěti týdnech nás čeká oprava komunikace III-3051 v úseku od 

křižovatky se silnicí  I-35 směrem ke Komárovu k původní I-36. Práce 

začnou za úplné uzávěry silnice ve středu 22. října frézováním. To potrvá 

do soboty 25. října a v dalších třech týdnech proběhne čištění krajnic a 

příkopů, výšková úprava obrubníků a uličních vpustí, v týdnu od 17. – 

21. listopadu pokládka asfaltové živice. Po celou dobu stavby kromě 

pokládky živice bude dle vyjádření stavbyvedoucího firmy Skanska, a.s. 

místním umožněn vjezd k nemovitostem. Vzhledem 

k předpokládanému vyššímu počtu pohybujících se strojů na silnici 

dbejte zvýšené opatrnosti. O případných změnách harmonogramu 

výstavby budete informováni. 

       Jiří Kosel, starosta obce 

 



 

 

Plánované akce: 
27.10.2025 – Autorské čtení s Markétou Hubenou 
01.11.2025 – Hornoředická noční desítka  
02.11.2025 - Bohoslužba se vzpomínkou na zesnulé 
03.11.2025 – Cestopisná přednáška Srí Lanka 
28.11.2025 – Adventní koncert – Miroslava Česarová a Antónia Petráková 
05.12.2025 – Mikulášská nadílka  
10.12.2025 – Česko zpívá koledy + výstava 
12.12.2025 – Adventní vystoupení dětí ZŠ a MŠ 
1.12. – 24.12.2025 – Adventní putování  
 

 

 

USNESENÍ 

ze zasedání Rady obce Horní Ředice 16.7.2025 

 

 
Rada obce se seznámila:  

 

• S hospodařením obce do konce měsíce června. Příjmy činily 

12 876 927 Kč, výdaje 7 784 753 Kč. 

• S přípravou a průběhem výběrových řízení na dotační akce z PRV 

přes MAS Holicko: 

- Rekonstrukce školní tělocvičny při Základní škole Horní 

Ředice (žadatelem je základní škola) 

- Posílení rekreační funkce extravilánu obce Horní Ředice „U 

kapličky“ 

• S realizací projektu „Doplnění herních prvků MŠ Horní Ředice“. 

• Se specifikací parametrů pro výběrové řízení na nákup svahové 

sekačky Raymo s využitím dotace z MMR ČR za vítězství 

v krajském kole SVR za rok 2024. 

• Se stavem rekonstrukce interiéru v kabinách fotbalového hřiště 

včetně potřebného příslušenství. 



• S řešením poruchy veřejného osvětlení do ulice k č.p. 251 přes 

komunikaci III-29817. 

• S termínem opravy účelové komunikace na pozemku p.č. 2755 

v k. ú. Horní Ředice (od zástavby Kocour k silnici I-35)                                     

a plánovanou kontrolou dodržování dopravního značení. 

• S prázdninovými opravami v ZŠ a MŠ. 

• S probíhající údržbou obecní zeleně. 

 

 
Rada obce projednala: 
 

• Schválení mimořádných odměn ředitelkám ZŠ a MŠ. 

• Stanovení pravidel využívání fotbalového hřiště s umělým 

trávníkem. 

 

 

 

 

USNESENÍ 

ze zasedání Rady obce Horní Ředice dne 20.8.2025 

 

 

Rada obce se seznámila: 
 

• S informací o průběhu návštěvy zástupců naší obce v Bošáci ve 
dnech 16. a 17. srpna. 

• S povolenou uzavírkou části obchvatu Holic na I-35 od kruhové 
křižovatky s I-36 ve směru na Ostřetín v termínu od 2.9. do 11.10. 
2025 (s možným prodloužením o 10 dní). 

• Se změnou firmy zajišťující svoz textilu. Původní TextilEco, a.s. 
neplnící smluvní podmínky nahradí firma Marius Pedersen, a.s. 

• S výslednou realizací projektu „Rozvoje digitální technické mapy 
Pardubického kraje“. Celkové náklady na zpracování pro Horní 
Ředice činily 604 768 Kč bez DPH. Náklad připadající na DPH ve 
výši 127 001 Kč hradí obec. 



• S vydaným závazným stanoviskem stavby mokřadu u Hlubokého 
potoka.  

• S ukončením změny územního plánu UPSU obce Horní Ředice  
č. 5. 

• S probíhajícími pracemi úprav místních a účelových komunikací 
a rozšířením parkovacích ploch podél místní komunikace k ZŠ. 

• S podpisem smlouvy mezi obcí a firmou Chládek a Tintěra, a.s. 
na akci „Oprava chodníku podél III-3051“. 

• S vyhlášením výběrového řízení na nákup svahové sekačky 
Raymo. 

• S ukončením stavebních a truhlářských činností v kabinách 
fotbalového hřiště, údržby a nátěru kovových a dřevěných 
konstrukcí ve sportovním areálu. 

• Se záměrem firmy Cetin, a.s. na rozšíření optické sítě v obci. 
 

 

 

USNESENÍ 

ze zasedání Zastupitelstva obce dne 25.9.2025 

 

 
Zastupitelstvo obce schválilo: 

 

• Rozpočtové změny č. 3/2025.  

• Neuplatnění předkupního práva parc. č. 6956/20, k.ú. Holice 
v Čechách.  

• Dodatekč.1 ke Smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene mezi obcí Horní Ředice a obcí Dolní Ředice. 

• Dodatek č.1 ke smlouvě o spolupráci OR/24/20268 uzavřené 
mezi obcí Horní Ředice a Pardubickým krajem. 

• Vypracování prováděcí dokumentace pro uvažovanou výstavbu 
sportovní haly. Pověřuje pana starostu Ing. Jiřího Kosela 
v podniknutí dalších kroků v této věci. 



• Předložený záměr společnosti CETIN uskutečnit na území obce 
výstavbu optické sítě umístěním podzemního vedení, 
jednorázově či po jednotlivých etapách. 

• Paušální částku 2000 Kč/měsíc za provozování SENIOR taxi. 
 

     

 

 

 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 

3. – 4. 10.2025 se konaly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

účast byla 564 voličů, což je 69,8 %. 

Výsledky voleb v okrsku Horní Ředice: 

Ano 2011 182 hlasů 32,3% 

SPOLU 127 hlasů 22,5% 

Motoristé sobě 63 hlasů 11,2% 

Starostové a nezávislí 63 hlasů 11,2% 

SPD 51 hlasů 9,0% 

Česká pirátská strana 43 hlasů 7,6% 

Stačilo! 17 hlasů 3,0% 

PŘÍSAHA občanské hnutí 11 hlasů 2,0% 

Hnutí Generace 4 hlasy 0,7% 

ČSSD 1 hlas 0,2% 

Švýcarská demokracie 1 hlas 0,2% 

Česká republika na 1. místě 1 hlas 0,2% 

 

 

 



NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V MATEŘSKÉ ŠKOLE  

Pokusme se přenést v myšlenkách o 

kousek zpět. Je začátek září a děti 

s rodiči přicházejí do školky. Některé 

děti po letních prázdninách a některé 

poprvé v životě. Je vidět, že se děti 

trošičku obávají. Je to vidět i na 

některých rodičích. Naštěstí nikdo 

nevidí školku poprvé. Nové děti a jejich 

rodiče se ve školce byli podívat na jaře 

při Hrátkách a v létě při společných 

procházkách. Když děti otevírají dveře 

do třídy, mohou vejít i s rodiči. Vejdou 

do světa plného dětí, hraček a 

pravidel, která jsou pro mnohé nová. Naše školka se již od ledna 

inspiruje programem Začít spolu. Děti ve školce objevují jednotlivé 

koutky, takzvaná centra aktivit. V nich se věnují tvoření, hře s kostkami, 

pohybu, hudbě, dramatickým činnostem, stolním hrám, objevům a 

dalšímu. Možná to zní složitě, ale věřte, že děti do naší školky vklouzly 

hladce a bez obtíží. Paní učitelky nebo starší kamarádi pomohli novým 

dětem poznat mnoho věcí. Jak se domluvit na společné hře nebo 

místečku na hraní jen pro sebe. Jak zvládnout pečování o své potřeby 

bez maminky nebo jen s drobnou pomocí. Jak poznat, co bude 

následovat a kdy se blíží čas jít domů. A hlavně to, že školka není 

strašidlo, ale místo pro poznávání a zábavu. Máme ve školce z nových 

dětí velkou radost, protože se z nich stávají bezva kamarádi. 

Velkou radost máme také z novinek na školní zahradě. Díky získané 

dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu – 1. výzvy MAS 

Holicko – SP SZP (2024) Intervence: 52.77 LEADER Fiche 5 – Základní 



služby a obnova obcí se podařilo vybudovat šest nových prvků. 

Konkrétně se jedná o sestavu skluzavkového tunelu a stěny s úchyty, 

hmatový chodník, házecí koš, schody vedoucích k vyvýšeným záhonům, 

mlatovou cestičku, mlhoviště a vodní hřiště. Tyto prvky obohatily 

možnosti využití školní zahrady novými pohybovými činnostmi, pokusy 

a hrami. Chceme tímto poděkovat MAS Holicko, o.p.s. za pomoc 

s přípravou dokumentace k žádosti o dotaci. Zároveň děkujeme 

zřizovateli mateřské školy, obci Horní Ředice a jejím zaměstnancům za 

spolupráci při úpravách zahrady a péči o ni. 

Když se v myšlenkách přeneseme o kousek vpřed, uvidíme děti, které 

zvládají chodit do školky bez obav, těší se a prožívají vše, co pro ně školka 

připraví. V říjnu to bude například divadélko a dlabání dýní. V listopadu 

se těšíme na společné pečení a také první sněhové vločky spojené 

s legendou o Martinovi na bílém koni. Spolu s prvními vločkami přiletí i 

vánoční přípravy. Ale neskákejme v našich představách příliš dopředu. 

Školní rok je teprve na začátku, tak si popřejme, aby se všem – dětem, 

rodičům i zaměstnancům líbil a vydařil. 

         Jitka Kosařová 



ZE ŠKOLNÍHO ŽIVOTA 

Hned od září naše škola zase jede naplno 

– a hlavně se hýbe!!! 

Ze všech stran se neustále ozývá, že 

dnešní děti málo sportují a bojí se 

pohybu.  Raději tráví volný čas u 

počítačů, obrazovek a mobilů. Naše 

škola se rozhodla s tím něco udělat, 

postavit se tomu čelem a ukázat, že to 

tak vůbec nemusí být. Školní rok jsme odstartovali celoročním projektem 

„ROZHÝBEJME NAŠI ŠKOLU“ – a začali jsme velmi úspěšně. 

V září jsme chodili, co nám nohy stačily. Velkou výzvou byl i společný školní 

výlet lodí Arnošt z Pardubic, která nás dovezla do Kunětic. Odtamtud jsme pěšo 

poctivě šlapali polem nepolem až do Horních Ředic.  A i když nás bolely nožky, 

na konci si každý z nás mohl říct, jsem borec, ušel jsem to! Dohromady jsme 

totiž ušli 507 km, což byl slušný základ do naší výzvy. Cíl byl stanoven na 1 500 

km, ale my jsme společně nakonec dali 1682 km. První úkol jsme tedy zvládli 

na jedničku.  

Nový měsíc je tu a nová výzva s ním - jízda na kole – šlapeme do pedálů, řídíme, 

kličkujeme -  ale hlavně bezpečně! 

A co dál? Čeká nás bruslení, lyžování, koloběžky, švihadla a další super sporty, 

díky kterým nuda ve škole rozhodně nehrozí. Důležité je uvědomit si, že každý 

pohyb se počítá. Chceme, aby děti pochopily, že sport není jen o výkonech a 

rekordech, ale hlavně o zážitcích, přátelství, dobré náladě, a že když jsme jeden 

tým, který táhne za jeden provaz, nějaká výzva nás nemůže zastavit.  

Tak nám držte palce! Protože, když se hýbou děti, hýbe to celou školou. ☺ 

Tým ZŠ Horní Ředice 

 



      FK HORNÍ ŘEDICE 

 

Od červencového vydání příspěvku v Hornoředickém občasníku, 

postupně všechna naše družstva, po letní tréninkové přípravě, rozehrála 

ve svých soutěžích mistrovská utkání podzimní části soutěžního ročníku 

2025/2026. Navíc naše „A“ družstvo mužů, hrající 4. Českou fotbalovou 

ligu, ještě před startem mistrovské soutěže začátkem srpna, 

odstartovalo úspěšnou cestu celorepublikovou pohárovou soutěží MOL 

Cup, ve které se svými výkony zasloužilo o nesmazatelný historický zápis 

do kroniky našeho klubu. Připomeňme, že nejprve ve 2. předkole naše 

družstvo na hřišti ambiciózního klubu FK Čáslav vyřadilo domácí tým 

výsledkem 4:3 po penaltách. Dále jsme po 14-ti dnech v 1. kole na 

domácím hřišti, za podpory početné divácké návštěvy, přivítali 

profesionální druholigový tým z Vlašimi a už v tuto chvíli to byla pro náš 

klub historická událost, která byla okořeněna postupem do dalšího kola 

s vítězstvím 2:1. Následně jsme koncem srpna opět na domácím hřišti 

ve 2. kole přivítali třetiligový klub SK Aritma Praha, který jsme vyřadili 

1:0, čímž jsme si tak zajistili účast mezi 32 nejlepšími kluby z celé 

republiky a netrpělivě čekali na další los. Tento nám přidělil prvoligové 

1.FC SLOVÁCKO, tradičního účastníka nejvyšší profesionální soutěže  

a klub sídlící v Uherském Hradišti. Již po losu pro náš klub začaly náročné 

organizační přípravy včetně instalace montovaných tribun, které měly 

zajistit komfort pro početnou diváckou návštěvu, která se na toto utkání 

očekávala. Se zmiňovaným soupeřem jsme před fantastickou návštěvou 

1150 diváků poměřili síly koncem září. I přesto, že náš tým předváděl po 

celé utkání výborný výkon, tak jeho cesta pohárovou soutěží byla  

u konce, když jsme nakonec prohráli 2:1. Jak již bylo zmíněno, tak tento 

historický úspěch ředického fotbalu, o který se na hřišti zasloužili všichni 

hráči s realizačním týmem, byl navíc podložen náročnými organizačními 



požadavky. Proto všem, kteří se na přípravách a organizaci při 

samotném utkání svým přispěním podíleli, jmenovitě hráčům, 

realizačnímu týmu, členům klubu, naší obci i obci z Dolních Ředic, 

místnímu Sboru dobrovolných hasičů a dobrovolníkům, patří velké 

poděkování. Můžeme si dovolit říct, že tímto úspěšným tažením se 

nejenom jak náš klub, tak i naše obec dostala nesmazatelně do 

podvědomí všech po celé republice. 

     členové FK Horní Ředice 

 

 

STŘELBY ZE VZDUCHOVKY 

V Ředicích proběhl 28. září 2025 21. ročník Turnaje ve střelbě ze 

vzduchovky, který i letos přilákal milovníky přesné mušky a přátelské 

atmosféry a otevřel tak další desítku v této již zaběhlé akci. 

 Do soutěže se zapojilo celkem 25 střelců, kteří poměřili své síly v boji  

o titul Mistra Ředic. 

Po napínavém klání se z vítězství radoval Miroslav Schejbal, který si díky 

svému výkonu vystřílel zlatou medaili. Na druhém místě skončil Jan 

Slabý a třetí příčku obsadil Tomáš Šimon. 

Mezi ženami zazářila Anna Koubková, která se stala nejlepší střelkyní 

turnaje. 

Speciální – byť neoficiální – ocenění Skokan roku letos připadlo Zdeňce 

Hanákové, která si zaslouženě získala uznání za výrazné zlepšení oproti 

předchozímu ročníku. 

Jsme rádi, že vás střelby stále baví a zachováváte tomuto turnaji svou 

přízeň. 



Turnaj by se neobešel bez podpory tradičních i nových sponzorů. 

Poděkování patří všem, kteří každoročně přispívají cenami, jež si 

vítězové poctivě vystřílejí. Letos podpořili turnaj: 

Farma Trojan 

Zelenina Koubkovi Ředice 

Mládkovi Horní Ředice 

Pivovar Mordýř  

a nově také paní Renata Hájková, která věnovala poukaz na pedikúru. 

Turnaj se opět nesl v duchu přátelského soutěžení a radosti ze společně 

stráveného dne. Všem účastníkům i divákům patří velké díky za účast  

a podporu – a pořadatelé se už nyní těší na další ročník. 

       Zuzana Bolehovská 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

Nedělní odpoledne 12. října 2025 patřilo v Ředicích jedné z nejmilejších 

tradic – vítání nových občánků. V sále obecního úřadu přivítal pan 

starosta do naší obce čtyři chlapce a jednu dívku, kteří rozšířili řady 

ředických obyvatel. 

Slavnostní atmosféru celému aktu dodalo vystoupení žáků místní 

základní školy, které potěšilo nejen rodiče, ale i všechny přítomné hosty. 

Vystoupení dětí podtrhlo významné chvíle a dodalo celé události nádech 

důstojnosti a radosti. 

Každá rodina obdržela pamětní list a malý dárek pro novorozeného 

občánka. Slavnost byla zakončena přípitkem a následným 

fotografováním, které se stalo krásnou památkou na tento výjimečný 

den. 

Celý obřad fotograficky zachytil pan František Koubek, kterému 

děkujeme za jeho práci. 

       Zuzana Bolehovská 

 

 

 

 

 

 

 



Z ČINNOSTI SBORU 

DOBROVOLNÝCH HASIČŮ  

 
 
 
DĚTI: 
➢ 5. - 8. 7. 2025 se jako každý rok, parta nadšenců i s dětmi vydala 

sjíždět řeku Sázavu. 

 
➢ 26. 7. trenéři mladých hasičů provedli inventuru majetku. 
➢ 30. 8. byl zahájen trénink mladých hasičů na novou sezónu. Starších 

žáků nám zůstalo málo, a tak v letošní sezóně běhají v soutěži 
"Pardubické ligy" za Dolní Ředice, a naopak hasičům z Dolních Ředic 
zůstalo málo mladších žáků a ti trénují a běhají závody "Pardubické 
ligy" za Horní Ředice. Branné závody jedno družstvo straších žáků 
běhá za SDH Horní Ředice. Spolupráce mezi sbory je výborná, 
doufáme tedy, že se naše společné plány budou ubírat správným 
směrem. 



➢ 14. 9. proběhly závody v Čeperce, kde mladší žáci vybojovali                
7. místo a starší žáci s SDH Dolní Ředice stříbrnou medailovou 
pozici. 

➢ 27. 9. jsme uspořádali první ročník závodů přípravek s názvem 
„O Hornoředický plamínek“. Závody byly určeny pro předškolní 
děti ve věku 3 až 6 let. Měli jsme dvě kategorie: mladší přípravka – 
děti, narozené v roce 2021 a 2022 a starší přípravka – děti, narozené 
v roce 2020 a 2019. Závodilo se v disciplíně TFA - železný hasič a v 
běhu na 60 m s překážkami. Účast byla hojná, celkem bylo 46 
závodníků ze sborů z Horních Ředic, Poběžovic, Rokytna, Volče, 
Kostěnic a Holic. Téměř všechny děti si vyzkoušely obě disciplíny.  
Byl to pro ně náročný den, ale myslíme, že každý byl spokojen. 
Všechny děti si odnesly medaili, tašku s odměnami a ti nejlepší             
i pohár. Tímto moc děkujeme OÚ Horní Ředice za finanční podporu 
a všem sponzorům za jejich dárky, které jsme využily do odměn. 
Dále velké poděkování patří všem dobrovolníkům, kterých bylo 
celkem 31. Bez jejich podpory a pomoci by se závody nejmenších 
nemohly konat. Ještě jednou tedy velké DÍKY a za rok se budeme na 
všechny těšit při druhém ročníku. V TFA (železný hasič) v kategorii 
mladší přípravky se nejlépe z našeho kroužku mladých hasičů 
umístila Marie Kamenická, a to na 4. místě z 16 závodníků. 
V kategorii starší přípravky se nejlépe umístil Tomáš Novotný, a to 
na 3. místě z 33 závodníků. V běhu na 60 m s překážkami v kategorii 
mladší přípravky opět Marie Kamenická pobrala 6. místo z 13 
závodníků. V kategorii starší přípravky Sandra Procházková 3. místo 
z 30 závodníků. 

➢ 4. 10. proběhl závod hasičské všestrannosti a brannosti 
v Sezemicích, zde máme úspěchy takové: přípravka "A" - 5. místo, 
přípravka "B" -6. místo, mladší žáci "A" - 7. místo, mladší žáci "B" - 
12. místo, starší žáci - 5. místo, dorost - 2. místo. 
 
DOSPĚLÍ: 

➢ Víkend od 12. 9. do 14. 9. byl pro nás organizačně náročný, ale jako 
vždy se to zvládlo. Pátek 12. 9. jsme se zúčastnili slavnostního 
otevření hasičské zbrojnice v Dašicích. 



➢ V sobotu 13. 9. jsme se účastnili oslav 150 let od založení SDH 
Holice, kde jsme za pomocí koňských stříkaček předvedli společné 
vystoupení s nejmladšími členy sboru s názvem "Když nemůže 
mládí, pomůže mu stáří". 

➢ Jsme přijali pozvání na slavnostní zasedání, konané v ZUŠ Karla 
Malicha, ku příležitosti 150. výročí SDH Holice. 

 
 

➢ 13. - 14. 9. již poněkolikáté jsme nechyběli na Retroměstečku 
v Pardubicích. 

➢ 23. 9. členové SDH pomohli místnímu Fotbalovému klubu při 
organizaci dopravy, pro ně v důležitém zápase v soutěži MOLcup, 
kde poměřili síly s týmem Slovácka. 
 
CO NÁS ČEKÁ: 

➢ 18. 10. - okresní kolo závodu hasičské všestrannosti a brannosti 
na Poběžovicích. 

➢ 1. 11. - krajské kolo závodu hasičské všestrannosti a brannosti 
(pouze v případě úspěchu na okresním kole). 

➢ 1. 11. - pomoc při organizaci běžeckých závodů „Hornoředické noční 
desítky“. 

➢ 9. 12. - pečení perníčků v hasičské zbrojnici. 
➢ 6. 12. - výroční valná hromada SDH. 
➢ 7. 12. - adventní ples pro rodiče a děti z kroužku mladých hasičů. 



➢ 25. 12. - 24. ročník výšlapu na kopec Hořánek. 
➢ 16. 1. 2026 - Hasičský ples. 

 
Za SDH Horní Ředice 

                            Martina Brandýská 

 
 
 
 
Z ČINNOSTI TJ SOKOL HORNÍ ŘEDICE 
 

Sokol Horní Ředice: Děti už cvičí – přidejte se i vy! 

Horní Ředice – Tělocvična je znovu plná smíchu, pohybu 

a energie! V TJ Sokol Horní Ředice jsme s nadšením 

odstartovali nový cvičební rok – a to nejen pro děti 

všech věkových kategorií, ale také pro dospělé ženy  

a muže, kteří se chtějí hýbat, odreagovat a udělat něco pro své zdraví. 

Naše dětské cvičení je zaměřeno nejen na rozvoj fyzických schopností, 

ale i na týmovou spolupráci, pozitivní vztahy a zdravé sebevědomí. Děti 

u nás běhají, skáčou, soutěží, ale hlavně se dobře baví. Cvičíme miminka, 

předškoláky, školáky i teenagery – zkrátka každé dítě u nás najde své 

místo. 

Co nabízíme dětem? 

• Zábavné pohybové hry 

• Atletiku (běh, skok, hod) 

• Rozvoj rovnováhy, síly i spolupráce 

• Přátelské prostředí a individuální přístup 

A co dospělí?   

Nezapomínáme ani na vás!   



Máme pestrou nabídku cvičení pro ženy i muže, kteří chtějí protáhnout 

tělo, zpevnit postavu nebo jen vypnout po náročném dni. Každá lekce je 

vedená zkušeným cvičitelem a přizpůsobená různým úrovním zdatnosti 

– ať už jste začátečník, nebo pokročilý sportovec. 

Přijďte se podívat – začít můžete kdykoli! 

Rádi přivítáme nové tváře – ať už děti, dospělé nebo celé rodiny. Zapojit 

se můžete i jako dobrovolníci nebo asistenti, pomoci s organizací akcí 

nebo se stát součástí naší sokolské komunity. 

     Aktuální rozvrh hodin najdete vždy přehledně na našich webových 

stránkách: www.sokolhorniredice.cz 

Přidejte se k nám – pohyb je radost! 

TJ Sokol Horní Ředice je víc než jen tělocvična – jsme místem, kde se 

tvoří přátelství, kde rostou sebevědomé děti a kde si každý může najít 

pohyb, který ho baví. Těšíme se na vás! 

         TJ Sokol Horní Ředice – srdcem obce, pohybem k radosti! 

Připravované akce pořádané TJ Sokol Horní Ředice v roce 2025/2026: 

• 01. 11. 2025 – Hornoředická NOČNÍ desítka 

• 21.02.2026 – Hornoředický masopust 

• 06. 03. 2026 – 13. Sokolský ples 
 

Krásné podzimní dny 

Tým TJ Sokol Horní Ředice 

 

HORNOŘEDICKÝ KLUB SENIORŮ 



Děkujeme pracovníkům obecního úřadu za uspořádání dalšího setkání 

seniorů dne 14. září. Vystoupení mladých hudebníků, zpěvaček  

a zpěváků ze skupiny Red Keys Bellow se nám velmi líbilo. Poslechli jsme 

si známé melodie a také o nás bylo dobře postaráno. Kdo se nezúčastnil, 

může litovat. 

Dne 28. září se někteří z nás zúčastnili Svatováclavského rozjímání 

v místním kostele. 

Na housle hrála p. Jana Černíková, na kytaru p. Ladislav Koudelka a na 

flétnu, varhany a piano p. Jana Dušková. Opět byly vybrány krásné 

melodie a atmosféra v kostele byla výjimečná.  Na závěr nás ještě p. 

František Koubek seznámil s historií kostela a místního hřbitova.  Věděli 

jste např., že základní kámen kostela byl položen v roce 1861 a hned 

následující rok 1862 byl kostel dostavěn a vysvěcen? Já jsem to tedy 

nevěděla, a to pocházím ze Ředic. 

Dne 1. října jsme uspořádali odložený cyklovýlet. Bylo sice trochu 

chladno, ale přesto devět „statečných“ vyrazilo na výlet. Celkem jsme 

ujeli cca 25 km nenáročnou trasou přes Dolní Ředice, Dašice, Moravany. 

Zahřáli jsme se a občerstvili v hospodě na křižovatce v Dolní Rovni a pak 

v pohodě dojeli domů. Shodli jsme se, že na jaře opět společně někam 

vyrazíme. 

A teď ještě pozvání na další cestopisnou přednášku. V televizi sice 

můžeme vidět mnoho zajímavých pořadů o různých zemích, ale přece 

jen osobní postřehy cestovatelů z řad občanů jsou trošku jiné. Proto dne 

3. listopadu v 18 hodin v sále obecního úřadu bude přednáška o ostrově 

Srí Lanka, přednášet bude p. Monika Faltysová. Tímto srdečně zveme 

nejen seniory, ale i širokou veřejnost.  

Jana Machatá  

PRŮKAZ SENIOR TAX 



I HORNÍ ŘEDICE 

Služba je poskytována Obcí Horní Ředice ve spolupráci s Janem Dojčánem. Je 

určena pro osoby s trvalým nebo přechodným bydlištěm na území obce Horní 

Ředice a pro jejich doprovod. Přepravovaná osoba musí mít vydaný průkaz 

Senior TAXI, který jí bude vydán za podmínek, že se jedná o:  

• osobu starší 65 let – nutné předložit platný občanský průkaz,  

• držitele průkazu ZTP nebo ZTP/P bez omezení věku – nutné předložit 

průkaz ZTP nebo ZTP/P, 

• osobu se zdravotním znevýhodněním – nutno doložit doporučením od 

lékaře (dokument k dispozici v kanceláři obecního úřadu).  

Průkaz SENIOR TAXI vydává Obecní úřad Horní Ředice, vydání je bezplatné a v 

případě předložení všech náležitostí (vyplněná žádost o poskytování služby         

a vydání průkazu Senior TAXI, občanský průkaz, průkaz ZTP, ZTP/P a u osob 

zdravotně znevýhodněných i lékařské doporučení) je vydán na počkání. Žádost 

je k dispozici na www.horniredice.cz nebo na Obecním úřadě Horní Ředice.  

Kontakty 

Obecní úřad Horní Ředice    Taxi služba  

533 75 Horní Ředice    Jan Dojčán 

obec@horniredice.cz    tel.: 604 356 243 

tel.: 602 319 938 

 

REVITALIZACE PROSTORU V OKOLÍ KAPLIČKY 

Naše obec podala v dubnu tohoto roku žádost o dotaci vyhlášenou 

místní akční skupinou MAS Holicko, o.p.s. do Výzvy MAS v souladu 

s programovým rámcem SP SZP schváleným Ministerstvem zemědělství 

(ŘO SP SZP) na projekt s názvem Posílení rekreační funkce v extravilánu 

obce Horní Ředice "U kapličky".  



Cílem tohoto projektu bylo vytvořit v okolí kapličky důstojné místo 

vhodné k posezení pro všechny návštěvníky této v nedávné době 

přesunuté památky do lokality „U čtyř lip“. Žádost o dotaci byla podána 

do Fiche 6 s názvem „Neproduktivní infrastruktura v krajině“ a na tento 

projekt nám byla přislíbena dotace ve výši 203 200 Kč. V rámci projektu 

dojde k instalaci 2 FVE svítidel po stranách kapličky, které budou 

osvětlovat prostranství před kapličkou (součástí svítidel bude stojan na 

kolo a USB nabíječka), dále bude prostranství před kapličkou vybaveno 

odpočinkovou lavicí a odpadkovým košem a informační tabulí 

s informacemi o historii kapličky, nedalekém kopci Hořánka, památníku 

Sedmileté války a samotné naší obci Horní Ředice. Díky realizaci tohoto 

projektu bude z prostranství u kapličky vytvořeno příjemné 

odpočinkové místo mimo zastavěné území obce s historickou 

hodnotou.  Projekt Posílení rekreační funkce v extravilánu obce Horní 

Ředice "U kapličky" byl podpořen z EU prostřednictvím Strategického 

plánu SZP na období 2023 – 2027. 

         Petra Skácelová 

 

JEDNA PŮLHODINA V ROCE. PŘIDEJTE SE K NÁM, AŽ ČESKO 

BUDE ZPÍVAT KOLEDY 

Ještě máme do Vánoc daleko. Dny jsou zatím spíš podzimní než zimní a 

většina z nás má plnou hlavu běžných starostí. Možná proto je právě teď ten 

správný čas připomenout si jednu malou, ale krásnou tradici, která se pomalu 

blíží.  

A kterou bychom si přáli letos oživit a prožít společně s vámi. 

Už několik let se naše obec zapojuje do celonárodní akce Česko zpívá koledy. 

Je to jednoduchý nápad – v jeden večer se na mnoha místech po celé republice 

sejdou lidé a zazpívají si společně známé české koledy. Bez velké přípravy, bez 



pódia, bez okázalosti. Jen tak. Společně. A právě to je na tom to nejhezčí. Není 

to koncert. Je to chvíle. 

Zpívání probíhá venku – obvykle trvá jen krátce, půl hodiny. Ale ten okamžik, 

kdy se ve tmě rozezní první tóny „Nesem vám noviny“, má v sobě něco, co v 

nás zůstane mnohem déle. 

A protože jsme přesvědčeni, že je to chvíle, která stojí za to, chystáme k této 

akci i doprovodný program. V obecním sále bude jako každoročně připravena 

malá vánoční výstava na téma loutky, občerstvení, domácí vánočka a svařené 

víno. To vše vzniká díky lidem z obce – a právě proto bychom si přáli, aby u 

toho bylo víc z nás. Aby to byla událost nejen o koledách, ale hlavně o setkání. 

Těšíme se na vás 

               kulturní komise 

 

CO SE CHYSTÁ V PROSINCI? 

Adventní putování Ředicemi už potřetí 

Od 1. prosince odstartuje už třetí ročník adventního putování, na které se 

můžete těšit společně s rodinou, přáteli i sousedy. První zastavení bude 

tradičně v knihovně, kde obdržíte kartičky, mapku a vše potřebné pro vaše 

adventní kroky, abyste mohli trávit příjemné chvíle nejen se svými sousedy, 

ale také na místech, kde si vychutnáte klid a krásu zimní přírody v Ředicích. 

Celé putování se letos ponese v duchu myšlenky „Přeji si…“ – a zapojit se 

mohou děti i dospělí. Na konci cesty si společně vytvoříme mandalu přání, 

kterou si budete moci dotvořit, schovat nebo ji darovat někomu blízkému. 

Společně zjistíme, co je v našich životech důležité. 

Pro děti bude opět připravena tajenka s vánočním poselstvím od Ježíška, 

nebudou chybět razítka a malé dobroty. 



Víme, že je náročné, a ne vždy možné každý den navštívit jedno světýlko 

s úkolem, a tak budete mít možnost si vše dohnat každý čtvrtek v knihovně. 

Tam pro vás bude vše vždy připraveno, abyste o nic nepřišli.  

Na Štědrý den dopoledne vás opět rádi přivítáme u obecního betléma, kde 

si budete moci odnést Betlémské světlo – v loňském roce si pro něj přišla 

spousta z vás, a i letos nás těší, že se tato krásná tradice opakuje. 

Pojďme si společně advent opravdu prožít, ne jen přežít. Těšíme se na vás! 

       Zuzana Bolehovská 

Ježíškova schránka 

Od 1. prosince budou mít všechny děti (ale i dospělí snílci) opět možnost 

napsat dopis Ježíškovi! 

Loni jsme Ježíška poprosili, jestli by u nás v Ředicích mohla být jeho 

vlastní schránka na dopisy – a k naší velké radosti souhlasil. Přišlo do ní 

spoustu nádherných přání, která udělala Ježíškovi velikou radost.  

A protože i on má na naše malé pisálky hezké vzpomínky, dovolil nám 

 i letos schránku znovu připravit. 

❖ Dopisy mu můžete vhazovat od 1.12.2025 – schránku najdete 

opět na známém místě u betléma. 

❖ Ježíšek si každý dopis pečlivě přečte a podle svého uvážení se     

jimi inspiruje při plnění vánočních přání.  

❖  A my dohlédneme na to, aby se k němu vše dostalo v pořádku 

a abyste dostali odpověď od Ježíška včas. 

Děkujeme všem dětem, které se zapojí, a těšíme se na krásné dopisy 

plné přání, obrázků a milých slov. Napište Ježíškovi, on si určitě najde 

čas na každého z vás. 
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